

桥东社区“红马甲”常态化巡河 织密暑期防溺水安全网

夏日炎炎,野泳隐患不容忽视。近日,汉阳区江汉二桥街道桥东社区组织志愿者开展“巡河护安”志愿服务,通过常态化巡逻、安全宣传、及时劝阻等方式,为辖区居民筑起一道坚实的“安全防线”。

活动中,志愿者们身着红马

甲,分段巡查辖区主要河道,重点关注河道沿岸的危险区域,仔细检查救生设施是否完好,并向过往市民耐心讲解野外游泳的潜在风险、溺水自救与急救知识,提醒家长看护好未成年人,切勿到无安全保障的水域游泳、嬉戏。

巡逻过程中,遇到准备下水

的市民,志愿者们耐心劝阻,告知附近正规游泳场馆信息。志愿者们以实际行动守护河岸安全,传递社会温暖,共同营造平安和谐的生活环境,让每一次河畔驻足,都满是安心与美好。

社区负责人刘娜表示,巡河志愿服务活动是社区夏季安全防

护工作的重要举措。接下来,社区将持续加大巡河力度,同时通过微信群、宣传栏、入户走访等多种形式,广泛宣传防溺水知识,形成“社区+志愿者+居民”共同参与的防护体系,守护辖区居民的生命安全。

通讯员杨力 实习生杨澜

青雅居社区联动多部门守护儿童平安 消防志愿者进暑托班讲安全

近日,青山区工人村街道青雅居社区联合街道消防救援站与社工站,为社区暑托班的孩子们上了一堂生动的安全课。

课堂上,消防志愿者何旭明通过浅显易懂的语言和真实案例,向孩子们系统讲解火灾危害、预防措施及正确逃生方法。为了让知识“活”起来,何老师现场展示了灭火器、消防水带、过滤式消防自救呼吸器等器材模型,并详细演示正确操作步骤。

孩子们兴趣高涨,踊跃提问,互动热烈。

此次活动以体验式学习增强了孩子们的消防安全意识和应急能力。工人村街道社工站负责人表示,暑期安全“不放假”,后续将持续联动消防部门,推动防火知识深入更多家庭,为孩子们筑牢安全防线。

通讯员何先欢 实习生杨澜
右图:消防队员教小朋友使用灭火器。



退役军人赠书寄语

8月1日,东西湖区金银湖街道园博社区退役军人韩国清向社区及居民捐赠个人作品《流淌的岁月》,并且现场为每一本书亲笔题写寄语。活动以书香传递军民情,弘扬红色文化,受到社区居民的热烈欢迎。

韩国清曾是一名军人,退役后笔耕不辍,将多年的军旅生涯和人生感悟凝结成《流淌的岁月》一书。他在捐赠仪式上动情地说:“军人的职责是保家卫国,退役后我依然希望能为社会贡献一份力量。这本书是我对过往岁月的回顾,也希望能激励更多人珍惜当下,奋发向前。”

通讯员周颖 实习生张斯诺



韩国清签名赠书。

“青葵学堂” 首期托管圆满收官

近日,由东风汽车集团有限公司工会及团委、武汉经开区团委指导,智新科技股份有限公司工会及团委、沌口街道团工委、沌口街道同德社区联合主办的青少年公益项目“青葵学堂”首期托管班结业仪式,在社区活动中心举行。

仪式开始,播放了回顾孩子们在学堂的视频:“公主天鹅梦”创意实践、“梦幻水母”手工、“手摇动画机”探索之旅等丰富多元的课程,生动诠释了“玩中学、做中悟”的教育理念,让成长在趣味中自然发生。

才艺展演环节,孩子们用充满朝气的声音合唱《玉盘》;社区青少年表演动感街舞,尽情释放蓬勃活力与自信光芒。

表彰环节中,学堂评选出青葵之星、创意小达人、探索小先锋等。

“青葵学堂”首期托管班的圆满结业,是社区深化青少年服务、探索“家校社”协同育人模式的生动实践。同德社区负责人表示,将持续加大投入,迭代优化“青葵学堂”项目内容,链接更多优质资源,让社区成为孩子们快乐成长的港湾。

通讯员江兰 实习生徐静茹

政协委员为劳动者送清凉

近日,汉阳区政协在十里景秀社区党员群众服务中心开展“夏日送清凉”慰问活动,为一线工作者及特殊群体送去清凉与

关怀。

活动现场,政协委员向社区辛勤工作的保洁员、保安以及退役军人志愿者送去矿泉水、酸梅

膏、西瓜等防暑降温物资,感谢他们为城市平稳运行作出的贡献。受到慰问的一线工作者们纷纷表示,将尽职尽责,继续守护家园安宁。政协委员们还贴心照顾在社区纳凉点纳凉的老人。

通讯员肖丽芳 实习生何秉峰